



Iktatószám: 3-126/2011.

Készítette: Seresné Borbás Zsuzsanna
önkormányzati irodavezető

Beszámoló

a

képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a fontosabb tárgyalásokról

A./ Döntések és utasítások

A két ülés közötti időszakban a képviselő-testület jogkörében kiadott döntés, utasítás nem volt.

B./ Lejárt határidejű határozatok végrehajtása:

108/2011. (X. 19.) Kt. határozatával a Képviselő-testület elfogadta a Sándorfalvi Utánpótlás Közhasznú Sport Egyesületnek a 107/2011. (VI. 30.) Korm. r. szerinti, a látvány-csapatsport támogatását célzó pályázat önerejének biztosítását, önkormányzati tulajdonosi hozzájárulás megadását azzal a feltétellel, hogy az önkormányzati kötelezettségvállaláshoz a Sándorfalvi UKSE és Sándorfalva Város Önkormányzata között, a beruházás jogi sorsát rendező megállapodást, szerződés tervezetét a Polgármester a novemberi ülésre terjessze be. Célszerű megvárni a pályázat elbírálását, és a támogatási döntésben konkretizált összeg és a támogatási szerződésben rögzített feltételek ismeretében elkészíteni a szerződést.

111/2011. (X. 27.) Kt. határozatával a Képviselő-testület elfogadta a 2012. évi települési rendezvénytervet. A testület döntéséről szóló határozatot a Sándorfalvi Kulturális Központ Igazgatója részére megküldtük.

112/2011. (X. 27.) Kt. határozatával a Képviselő-testület jóváhagyta Sándorfalva Város Önkormányzat 2012. évi Ellenőrzési Programját és a 2012. évi Ellenőrzési terv időrendi táblázatát. A testület döntéséről szóló határozatot az SZKTT Munkaszervezet vezetője, az önkormányzat intézményvezetői illetve gazdasági társasága ügyvezetői részére megküldtük.

114-118/2011. (X. 27.) Kt. határozataival a Képviselő-testület elfogadta a Polgármesteri Hivatal, a Sándorfalvi Kulturális Központ, az Egyesített Egészségügyi- és Szociális Intézmény, a Sándorfalva Térségi Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és a Sándorfalva Városfejlesztő és Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. 2009. november 1.-2011. november 30. közötti időszakra vonatkozó Esélyegyenlőségi Tervei megvalósulásáról készült Beszámolót, valamint a 2011-2013. évre szóló Esélyegyenlőségi Terveket.

119/2011. (X. 27.) Kt. határozatával a Képviselő-testület döntött a „KEOP-1.3.0/09-11 Ivóvízminőség-javítás” című pályázat benyújtásáról és a pályázathoz szükséges önkormányzati önerő biztosításáról, valamint felhatalmazta a Polgármestert a vállalkozási szerződések aláírására. A pályázati dokumentáció készítése folyamatban van. Jelenleg egy olyan vállalkozás kiválasztása történik, mely a vízjogi létesítési tervdokumentációt, a megvalósíthatósági tanulmányt, valamint a költséghaszon-elemzést készíti. A pályázat tervezett beadási határideje 2011. december 31.

120/2011. (X. 27.) Kt. határozatával a Képviselő-testület döntött a Déli Napfény LEADER Egyesülethez történő csatlakozásról, vállalja a tagdíj megfizetését. A Képviselő-testület döntéséről szóló határozatot a Déli Napfény LEADER Egyesület részére megküldte.

121/2011. (X. 27.) Kt. határozatával a Képviselő-testület kilépési szándékát nyilvánította ki a „DATTE” Dél-alföldi Térségfejlesztési Társulások Egyesületéből. Köszönetét fejezte ki dr. Búzás Péter polgármester úrnak, mint a DATTE elnökének, és a munkaszervezeti feladatokat ellátó Makó Város Polgármesteri Hivatalának az egyesületben végzett munkájáért. A Képviselő-testület döntését tartalmazó határozatot a DATTE elnöksége részére megküldtük.

122/2011. (X. 27.) Kt. határozatával a Képviselő-testület jóváhagyta a Nádastó Szabadidőpark elnevezésű (hrsz: 0384/6) ingatlannal kapcsolatban kötött feladat ellátási és üzemeltetési szerződés módosítását. A Képviselő-testület döntését tartalmazó határozatot az SFÜ Sándorfalva Városfejlesztő és Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője részére megküldtük.

123/2011. (X. 27.) Kt. határozatával a Képviselő-testület döntött az SFÜ Közhasznú Nonprofit Kft. által benyújtandó *„Zöld-hulladék feldolgozásának és újrahasznosításának megvalósítása Sándorfalva városában”* című LEADER pályázatához önkormányzati önerő biztosításáról. A Képviselő-testület döntését tartalmazó határozatot a pályázó SFÜ Sándorfalva Városfejlesztő és Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője részére megküldtük.

124/2011. (X. 27.) Kt. határozatával a Képviselő-testület döntött a Dél-alföldi Regionális Környezetvédelemi Társulás gesztor települési feladatainak felajánlásáról Szeged Megyei Jogú Város részére. A Képviselő-testület döntéséről szóló határozatot Szeged Megyei Jogú Város Polgármestere részére megküldtük. A Társulási Tanács ülése 2011. november 29-re összehívásra került.

...../2011. (XI. 24.) Kt.

Tárgy: Beszámoló a Képviselő-testület jogkörében a két ülés között kiadott döntésekről, utasításokról, fontosabb tárgyalásokról, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

H a t á r o z a t i j a v a s l a t

Sándorfalva Város Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról adott polgármesteri beszámolót megtárgyalta és elfogadja az elhangzott kiegészítéssel és a kérdésekre adott válaszokkal együtt.

A határozatról értesítést kap:

1./ Polgármester

2./ Irattár

Sándorfalva, 2011. november 15.

Tisztelettel:

Kakas Béla
polgármester